



## CORRECCION DE ERRORES A LA RESPUESTA DEL GOBIERNO

### (184) PREGUNTA ESCRITA CONGRESO

184/24055	29/09/2020	58798
184/24386, 184/24387	02/10/2020	60308, 60309
184/24794, 184/24795	06/10/2020	61539, 61540
184/24801, 184/24802		61546, 61547

**AUTOR/A:** OLONA CHOCLÁN, Macarena (GVOX); SÁEZ ALONSO-MUÑUMER, Pablo (GVOX); JIMÉNEZ REVUELTA, Rodrigo (GVOX); ESPINOSA DE LOS MONTEROS DE SIMÓN, Iván (GVOX); CAÑIZARES PACHECO, Inés María (GVOX); MANSO OLIVAR, Rubén Silvano (GVOX); GONZÁLEZ COELLO DE PORTUGAL, Víctor (GVOX)

**CORRECCIÓN:** Observado error en las respuestas a las iniciativas de referencia, registradas de entrada en esa Cámara con el nº 69414 y más, el día 06/11/2020 se traslada la siguiente corrección:

Donde dice:

“184/24755 06/10/2020 61500”

Debe decir:

“184/24055 29/09/2020 58798  
184/24386, 184/24387 02/10/2020 60308, 60309  
184/24794, 184/24795 06/10/2020 61539, 61540  
184/24801, 184/24802 61546, 61547”

Madrid, 13 de noviembre de 2020